

LavaDerm After-Sun Spray

Volumul produsului 57 ml

Articol nr. 29027

Revigorează-te după o zi petrecută în soare cu spray-ul nostru LavaDerm After-Sun de la Young Living. Ideal pentru a-l utiliza întreaga familie la plajă, în drumeții sau în timp ce copii se joacă pe-afară, acest spray include mentol din mentă pentru a calma și a oferi o senzație de răcoare pielii. În plus, calitățile sale hidratante—din ingrediente precum aloe, ulei esențial de lavandă și ulei esențial de helichrysum—lasă pielea moale, catifelată și hidratată. Cu o formulă vegană, fără parfumuri sintetice și fără coloranți sintetici, acest spray realizat din ingrediente de origine naturală, îți va ajuta familia să se simtă bine pe tot parcursul zilei.



Ingrediente de bază

Mentol natural, ulei esențial de lavandă, ulei esențial de imortele, ulei esențial de molid negru Northern Lights și aloe.

Beneficii și caracteristici

- Calmează și răcorește pielea după o zi petrecută la soare.
- Hidratează pielea pentru a preveni uscarea acesteia.
- Lasă pielea moale, catifelată și reîmprospătată.
- Produs vegan.
- Testat de dermatologi și hipoalergenic.
- Realizat din ingrediente 100% pe bază de plante, derivate în mod natural.
- Promovează o piele cu aspect catifelat.
- Formulată fără parabeni, ftalați, petrochimicale, ingrediente animale, conservanți, parfumuri sau coloranți sintetici.

Instrucțiuni

A se agita bine înainte de utilizare. Adulții și copiii cu vârsta de cel puțin 2 ani: Aplică pe zona afectată de maxim 3-4 ori pe zi. Copii sub 2 ani: A se consulta un cadru medical înainte de utilizare.

Avertisment: Acest produs nu îți va proteja pielea împotriva arsurilor solare.

LavaDerm After-Sun Spray

Contextul Produsului

Multe spray-uri de folosit după ce ai stat la soare conțin substanțe chimice dure și ingrediente artificiale, însă spray-ul LavaDerm After-Sun a fost conceput pentru a oferi ceva mai bun. Făcut cu ingrediente derivate în mod natural și uleiuri esențiale de calitate superioară, alese special pentru proprietățile lor, acest spray pentru uz extern folosește mentol natural din mentă pentru o senzație de răcoare eficientă.



Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Doar pentru uz extern. Întrerupe utilizarea produsului în cazul în care apar iritații. A nu se aplica pe pielea deteriorată sau cu leziuni. Evită contactul cu ochii. În caz de contact, clătește imediat cu multă apă. Dacă produsul este înghițit, adresează-te unui cadru medical sau contactează agenția națională pentru sănătate publică.

Depozitare

A se depozita la temperatura camerei.

Ingrediente

Apă, ulei de fructe de *Olea europaea*, glicerină, ulei de semințe de *Carthamus tinctorius*, ulei de semințe de *Helianthus annuus*, ulei de semințe de *Simmondsia chinensis*, Caprilat de gliceril, pentastearat de poligliceril-10, extract de fructe de *Sambucus nigra*, ceară de semințe *Helianthus annuus*, alcool Behenil, mentol, gumă de xantan, ulei de lavandă (*Lavandula angustifolia*)*, Lactilat de stearoil de sodiu, praf de suc de frunze de *Aloe barbadensis*, nedecilenat de gliceril, fitat de sodiu, ulei de frunze de molid negru Black Spruce (*Picea mariana*)*, ulei de flori de imortele (*Helichrysum italicum*)*, acid citric.

Poate conține: Citral**, Citronellol**, Coumarin**
Geraniol **, Limonen**, Linalool **.

*100% ulei esențial pur

**Constituenții naturali ai uleiurilor esențiale